

A P E L J A V N O S T I

Gradjanke i gradjani

NE GLASAJTE za Socijalističku partiju Srbije. Za 45 godina svoje suverene vlasti nad društvom ona je svima jasno i glasno pokazala šta sve može, ume i hoće. Politika ravnopravnosti žena i muškaraca koju su proklamovali uglavnom je ostala prazna. Ne glasajte za njenog lidera Slobodana Miloševića. I Srbija i Jugoslavija umorne su od mitingaških lidera. Umorne i nesrećne zbog lidera kojima je vanredno stanje u gradu i regionu neophodno za njihovo "obraćanje narodu". Gradjanke i gradjani Srbije su isuviše trpeli od lidera koji su, vlasti radi, delovali "statutarno i vanstatutarno, institucionalno i vaninstitucionalno". Od lidera koji su sebi oktroisanim ustavima davali ovlašćenja apsolutnih monarha. Krajnje je vreme da vladajuća partija postane deo parlamentarne ili vanparlamentarne opozicije.

NE GLASAJTE za Srpski pokret obnove i njenog lidera Vuka Draškovića. Ova stranka i njen vožd duhovni su potomci vladajuće partije. Daskorašnji SK-vernici, sadašnji lideri SPO, nude ovom narodu samo radikalniji nacionalizam i šovinizam. Pobunjeni sinovi uveravaju sada gradjanstvo Srbije da su samo oni i njihov neprikosnoveni vodja sposobni da spasu srpstvo i vaspostave tzv. prave etničke i istorijske granice Srbije. Granice se ne menjaju, poučava nas istorija, bez rata. Militantni samozvani vožd svekolikog srpstva umiruje narod da će sve da učini da do rata ne dodje. Kako mu verovati kada istovremeno, sa tri podignuta prsta, tvrdi da će sa protivnicima Velike Srbije pregovarati samo kao pobednik sa pobedjenima. Novi apostoli "istorijske istine" zahtevaju od gradjana i gradjanki u miru isto što i u ratu, isto što i dosadašnji i sadašnji moćnici: pokornost. U poretku "srpske duhovnosti" žene će biti "poštovane", i eventualno materijalno nagradjene, ukoliko pristanu na to da budu samo i isključivo majke, domaćice i čuvarice domaćeg ognjišta. U tzv. poretku srpske duhovnosti pripadnicima drugih naroda i nacionalnosti biće garantovana sva prava školovanja na srpskom jeziku i sva prava korišćenja srpskog jezika i ćiriličnog pisma na celoj teritoriji manje ili veće Srbije.

NE GLASAJTE za bratske partije SPS, odnosno SPO.

NE GLASAJTE za Kitanovićev Novi komunistički pokret i generalsku partiju SK-**PJ**

NE GLASAJTE za Srpsku narodnu obnovu (SNO), Svetosavsku stranku, Savez svih Srba sveta, Narodnu radikalnu stranku i druge manje srbofilične stranke. Ni je ih teško prepoznati. Sve su manje ili više srbošovinističke, manje ili više ratničke, gotovo podjednako tradicionalističko-patrijarhalne i svosavske.

2.

GLASAJTE za predsedničke i poslaničke kandidate onih stranaka kojima je glava, a ne žuč, misleći organ. Glasajte za one koji su spremni i sposobni da razgovaraju sa političkim protivnicima. Glasajte za one koji nude ravnopravnost žena i muškaraca, ravnopravnost svih nacionalnosti i podstiču uvećanje moći onih diskriminiranih grupa koje je nemaju. Glasajte za mir sada. Glasajte za žene pre nego za muškarce, ukoliko su im programi isti ili slični. Neće biti suštinskih promena u društvu ukoliko i žene ne budu subjekti tih promena. Dajte svoj glas onima za koje verujete da će se u višestranačkom parlamentu zalagati za demokratski višestranački ustavni parlament i ukidanje cezarističkog predsedničkog sistema. Glasajte za demokratiju, ravnopravnost i solidarnost različitih.

5. decembar 1990. godine

BEOGRADSKI ŽENSKI LORI